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Onorevole Presidente, credo di com-
piere un mio dovere presentando questa 
mozione. Non m ' impor t a di restar solo mai! 

P B E S I D E N T E . Come la Camera ha in-
teso, l 'onorevole Aprile propone che non si 
prenda a t to delle dimissioni da deputa to 
dell 'onore ^ol Tasca di Cutò, perchè que-
sti dichiara di presentar le per disciplina di 
pa r t i to . 

Metto a pa r t i to questa proposta dell'o-
norevole Aprile. 

(Non è approvata — Commenti — Con-
versazioni). 

Do a t to all 'onorevole Tasca di Cutò delie 
sue dimissioni e dichiaro vacante il collegio 
di Sciacca. 

Interrogazioni , interpel lanze e mozione. 
P B E S I D E N T E . Si dia le t tu ra delle do-

mande di interrogazione, di i nterpellanza 
e di una mozione, pervenute alla Presidenza. 

PAVIA, segretario, legge: 
« 11 sot toscr i t to chiede d ' interrogare l 'ono-

revole ministro dell ' istruzione pubblica per 
sapere quando voglia provvede re al miglio-
ramento economico del basso personale del-
l ' I s t i tu to di belle arti di Napoli, dove si ve-
rifica t u t t o r a la ingiustizia che gli adde t t i 
sono pagat i meno non solo degli altri im-
piegati di pari grado, degli I s t i tu t i d ' istru-
zione secondaria, ma persino degli avventizi 
del l ' Is t i tuto stasso di belle arti . 

«De Till a ». 
« Il sot toscr i t to chiede di interrogare il 

ministro dell ' interno per sapere se il Go-
verno voglia ancora tollerare la licenza ccn 
la quale da più mesi la Camera del lavoro 
di Bologna turba l 'ordine pubblico nella 
ci t tà e nella provincia. 

« Marescalchi ». 
« Il sot toscri t to interroga il ministro delle 

finanze, per sapere sé in tenda presentare 
un disegno di legge per migliorare le con-
dizioni dei ricevitori e dei commessi del 
lot to. 

« Capeae-Minutolo ». 
« Il sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 

ministro della guerra per sapere se abbia 
difficoltà ad autorizzare gli ufficiali dell'eser-
cito a portare , nella piccola uniforme oltre 
al nastrino della medaglia al valore mili-
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tare, anche quello delle decorazioni nazio-
nali, come è consenti to agli ufficiali degli 
eserciti stranieri . 

« De Tilla ». 
« TI sot toscr i t to interroga il ministro della 

pubbl ica istruzione per sapere se in tenda 
dichiarare monumento nazionale gli avanzi 
del tempio di Hera Lacinia presso Cotrone 
e provvedere a salvarli da certa rovina. 

« Alfonso Lucifero ». 
« Il sot toscri t to chiede di in terrogare il 

presidente del Consiglio e ministro dell 'in-
terno per apprendere le intenzioni del Go-
verno, intorno al l 'avvenuto sciopero gene-
rale in Boma e intorno al manifesto della 
Camera del lavoro, in cui si invi tavano i 
t umul tuan t i a porre fine allo sciopero 
stesso. 

« Giovagnoli ». 
« Il sot toscri t to interroga il ministro del-

l ' interno, per conoscere se non creda ne-
cessario ed urgente ado t t a re qualche serio 
provvedimento per impedire la diffusione 
del tracoma. 

« Scellingo ». 

« Il sot toscr i t to chiede d ' in terrogare il 
presidente del Consiglio ed il ministro dei 
lavori pubblici per conoscere se hanno 
avuto comunicazione di un ordine del giorno 
vo ta to in un solenne comizio tenutosi a Pa -
lermo sot to la presidenza di quel sindaco, 
in ordine alla costruzione delle complemen-
tar i sicule, e quale è il loro pensiero su quel 
deliberato. 

« Gesualdo Libert ini ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 
ministro di agricoltura, industr ia e com-
mercio, sulle condizioni speciali dell 'Isti-
tu to industr ia le per le Marche in Fermo, 
che possono aver de terminato le due ispe-
zioni effet tuatesi nel decorso anno ed in 
quello in corso nel l ' Is t i tuto predet to . 

« Gaetano Falconi ». 

« Il sot toscri t to interpella il ministro 
della guerra per apprendere quale vantaggio 
derivi alla educazione morale e sociale del-
l 'esercito dalla f requenza dei militari alle 
scuole serali. 

« Santini ». 
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